7. sz. melléklet

Rendkívüli küldemény közlekedtetése során nyújtott egyéb szolgáltatások
Rendkívüli küldeményt továbbító vonat jelentős kapacitáskorlátozással járó közlekedtetése. 

A csökkentett sebességgel járó közlekedtetés fajtái:

a. Küldemény nyíltvonali közlekedtetése 

b. Küldemény nyíltvonali közlekedtetése különmenetben. 

c. Küldemény állomási vágányon csökkentett (15 km/h) sebességgel történő közlekedtetése. 

d. Elhaladás a létesítmény mellett legfeljebb 15 km/h sebességgel. 

e. A létesítmény előtt megállás, majd azt követően óvatosan, állandó figyelés mellett történő elhaladás a küldeményt kísérő pályafenntartási műszaki munkavállaló jelenlétében.
f. Különmenetben, nappali világosságban – vagy a fuvaroztató fél által biztosított kellő megvilágítás mellett – a létesítmény előtti megállás és elhaladás óvatosan, állandó figyelés mellett pályafenntartási műszaki munkavállaló jelenlétében. 

Felsővezeték feszültségmentesítése szolgáltatás

a. A felsővezeték feszültségmentesítése és földelése
b. A felsővezeték feszültségmentesítése és földelése mellett a karbantartó műszaki munkavállalójának helyszíni irányításával az alacsony felsővezeték alatt legfeljebb 10 km/h sebességgel való áthaladás. (E.101. sz. Utasítás V2 korlátozás) 

c. A felsővezeték feszültségmentesítése és földelése mellett az alacsony felsővezeték előtt meg kell állni és külön menetben, a karbantartó műszaki munkavállalójának helyszíni irányításával az alacsony felsővezeték alatt legfeljebb 5 km/h sebességgel haladnak el. (E.101.sz. Utasítás V3 korlátozás)
d. A felsővezeték megemelése, illetve megbontása. A felsővezeték előtt meg kell állni és külön menetben, a karbantartó műszaki munkavállalójának helyszíni irányításával az alacsony felsővezeték alatt legfeljebb 10 km/h sebességgel haladhat el. (E.101.sz. Utasítás V3 feltételen túli korlátozás) 

Forgalmi kísérő biztosítása szolgáltatás
A MÁV Zrt biztosítja a forgalmi kísérőt, az F.2. sz. Forgalmi utasítás Függelékei, illetve egyéb rendelkezések, valamint a továbbítási engedélyben foglaltak szerinti előírásoknak megfelelően. 

Egyéb különleges teljesítések 

A szolgáltatás tartalmazza a híd megerősítését, létesítmények megbontását (pl. jelző, egyéb műtárgy), illetve további megrendelt különleges teljesítéseket. 

