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1. Műszaki leírás

1.1 A munkák részletezése, követelmények
Kézi kisgépes köszörülés fogalma: 
Olyan, kisgéppel végzett sínmegmunkálás, amely nem önjáró, egy kezelő személy mozgatni és kezelni képes. 
Általános műszaki, gazdasági irányelvek: 
A sín felületén a gördülési igénybevétel hatására kialakult sínhibák lehetnek lokálisak vagy hosszabb sínszakaszon elterjedtek/ismétlődők. A hibák észrevehető, vizsgálattal, méréssel (örvényáramos mérés) kimutatható kialakulásuk után a hibák kezelését javító – amennyiben a hiba mértéke azt megengedi – sínmegmunkálással kell végezni. A sínmegmunkálás célja a hibák megszüntetése vagy csökkentése (pl. sínfejrepedezettség esetén sebességkorlátozás felszámolása). A sínmegmunkálás (Pl..:csiszolás, köszörülés) hatékony és gazdaságos módszer a sínhibák javítására, olcsóbb megoldást nyújt a cserénél, és lassítja a repedés növekedését.

A „71843/2014/MÁV” számú átmeneti rendelkezés a gördülési érintkezési fáradásos sínhibák vizsgálatára, nyilvántartására és kezelésére hivatott tájékoztatást nyújtani.

Jelen beszerzési eljárás keretében nem határozunk meg kivitelezési helyszíneket. Célunk egy olyan keretszerződés megkötése amely – a rendelkezésre álló forrás függvényében – lehetőséget nyújt az árazatlan költségvetésben megfogalmazott típusú (Csilléry valamint a "VM" rendszerű nagynyitású) síndilatációs szerkezetekben fellépő head checks hibák megszüntetésére, azok mértékének csökkentésére, ezzel a megmunkált síndilatációs szerkezetek eredetileg tervezett élettartamát biztosíthatjuk, a sebességkorlátozások bevezetését megelőzzük, vagy azokat megszüntetjük. 

A munkáltatás eredményeként elért végállapotot az előírt örvényáramos méréssel alátámasztott minősítési jegyzőkönyvekkel szükséges igazolni.
Munkák részletezése, követelmények:
A kézi kisgépes köszörülés megkezdése előtt a hibákra vonatkozó kiértékelési és mérési jegyzőkönyv alapján meg kell tervezni a munkához szükséges időtartamot, mely időre a Vállalkozónak a vágányzárat meg kell kérnie (amennyiben az vonatmentes időben nem végezhető). 

Megrendelő a kiértékelési és az örvényáramos mérési jegyzőkönyvet átadja Vállalkozó részére. Vállalkozó a munka megkezdése előtt végezhet ellenőrző örvényáramos méréseket, ennek hiányában az átadott kiindulási mérési eredményeket a munkavégzés megkezdését követően nem vitathatja. A síndilatációs szerkezet köszörülését vonatmentes időben, ha ez nem lehetséges, vágányzárban kézi kisgépes technológiával kell végrehajtani. A munka nappali időszakban, illetve megfelelő megvilágítás mellett – árnyékmentes munkaterület – éjszakai vágányzárban, illetve vonatmentes időben végezhető.
A köszörülés anyageltávolítási mértékét a jelenlegi és az elvárt hibakategória elérése függvényében kell megtervezni. A hibák megmunkálásának kifuttatását el kell végezni, lehetőleg 1:1000-nél nem nagyobb meredekségű lejtővel. A sínmegmunkálást úgy kell végezni, hogy az anyagleválasztás következtésben a sín anyagszerkezetében semmilyen káros elváltozás ne következzen be. A sínfejen a megmunkálás után folyamatos elszíneződés nem engedhető meg a felületi érdesség a megengedett határérték alatt kell maradjon.

Az MSZ EN 13231-4:2013 szabvány nem intézkedik a célprofilokról. Így a dilatációs szerkezetek csatlakozó vágány célprofilját vagy AHC célprofilt lehet segítségül hívni, a síndőlés figyelembe vételével. A dilatációs szerkezetek és a síndőléssel épült folyóvágány találkozásánál a futófelület a vágánytengely irányában eltolódik. Itt erőteljesebb kontakthatás lép fel, ami gyakran a HC hibák gyors kialakulásához vezet. A természetes kopás egy idő után tipikus kopási profilt alakít ki, az átgördülő kerékprofilok mintegy tükörképeként. A sínfej a dőlt sín irányában kopik. Az így kialakult érintkezési geometriát nem kell megváltoztatni, ami azt jelenti, hogy a dőlt sín profiljának megfelelő célprofilt kell választani. 
A profil és érdesség átvételére a „DB 824.8310” számú irányelvet és MSZ EN 13231-3 számú irányelveket kell alkalmazni,(ahol bizonyos átvételi előírásokra eltérő átvételi értékeket tartalmaz, ott az MSZ EN 13231-3 szabványt kell alkalmazni, azoknál az átvételi szempontoknál, melyekre az MSZ EN 13231-3 szabvány előírásokat nem tartalmaz a DB 824.8310 irányelve az átvételi előírás) melyet a nyertes vállalkozónak méréssel, igazolni és dokumentálni kell. A mérési eredményeket ki kell értékelni.

A mérési eredményeket 

· 1 példány nyomtatott a Vállalkozó által aláírt mérési jegyzőkönyvet 

· 3 példányban digitálisan .pdf és szerkeszthető (.xlsx) formában 

a Megrendelőnek át kell adni.

Az árazatlan költségvetésben megfogalmazott „HC” hiba kategóriák tulajdonságait, azok részletes ismertetését a „71843/2014/MÁV” számú átmeneti rendelkezés tartalmazza, kérjük ezek figyelembevételét.
Mivel a köszörülés szikraképződéssel jár, ezért a kitérők körzetéből a tűzveszélyes anyagot a Vállalkozónak el kell távolítani. 
A köszörülés elvégzését követően a Vállalkozó örvényáramos mérést végez, amely alapján a igazolnia kell, hogy a megrendelő által támasztott követelmények milyen mértékben teljesültek.
A munka befejezését követően a Megrendelő független szakértővel ellenőrző vizsgálatot (örvényáramos mérés) végeztethet. Amennyiben az így mért eredmények eltérnek a Vállalkozói igazolásban megadott értékektől, egy közös mérés történik. Ha a közös mérés esetén a Vállalkozó mérése bizonyul hibásnak, a független vizsgálat és az ismételt köszörülés díja is a Vállalkozót terheli.
Ajánlatkérő a Csilléry dilatációs szerkezet továbbá a "VM" rendszerű nagynyitású síndilatációs készülék köszörülésére kér ajánlatot 1vfm-egységére vonatkoztatva, annak figyelembevételével, hogy az örvényáramos mérés alapján a „71843/2014/MÁV” számú átmeneti rendelkezésben megfogalmazottak szerint a „HC” hiba milyen kategóriába esik és azt milyen kategóriára kell kézi kisgépes köszörüléssel javítani. Az árazatlan költségvetésben „Hibamegszüntetés” alatt a Megrendelő elfogadja a 0,1mm mérési hibaértéknél nem nagyobb ellenőrző örvényáramos mérési eredményeket hibamentes állapotnak, a munkáltatás miatt keletkező felületi egyenetlenségek okán.
1.2 Vonatkozó szabványok, utasítások

Mivel a köszörülés szikraképződéssel jár, ezért a kitérők körzetéből a tűzveszélyes anyagot a Vállalkozónak el kell távolítani. 
A Vállalkozó köteles a munkavégzés során a munkaügyi szabályokban, valamint az alábbi előírásokban foglaltak maradéktalan betartására és betartatására:

· D.54. számú Építési és pályafenntartási utasítás,
· a 1993. évi XCIII. törvény a munkavédelemről,

· 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet Országos Tűzvédelmi Szabályzatról,

· 3/2002. (II. 8.) SzCsM-EüM együttes rendelet a munkahelyek munkavédelmi követelményeinek minimális szintjéről.
· „71843/2014/MÁV” Gördülő érintkezési fáradás okozta sínhibák vizsgálata, a hibák nyilvántartása és kezelése (Átmeneti rendelkezés).

· „DB 824.8310” számú irányelveket
· MSZ EN 13231-3:2012 Sín csiszolási, marási és gyalulási munkák átvétele  vágányban

1.3 Tervek, helyszínrajzok, szakvélemények
A munka karbantartás jellegű, műszaki terv készítését nem igényli.
