1. A beszerzés tárgya és mennyisége:
A MÁV Szolgáltató Központ Zrt. Beszerzés és logisztika üzletág jelen ajánlatkérésben 8.000 kg mennyiségű és 1 - 8 kg kiszerelésű speciális nyomkarimakenő paszta szállítására és letéti raktározására kér ajánlatot.

A mennyiség tájékoztató jellegű. A megadott 8.000 kg mennyiség és a nyertes ajánlat egységárának szorzataként meghatározott keretösszeg mínusz 50 %-kal változhat.

A megajánlott termék kiszerelésének az előírt kiszerelési csoportoknak (1 – 8 kg) meg kell felelnie.
Ajánlatkérő elfogadja a jelenleg használt termékmegnevezéstől eltérő termékkel történő ajánlatadást (termékváltás lehetséges) az ajánlatkérésben megadott feltételek figyelembevételével.

2. A teljesítés helye, letéti raktárak megnevezése: 
	Ferencváros Raktárbázis IV/A. készletcsoport            FERENCVÁROS 071654  
1097. Budapest, Péceli u. 1., Kapcsolattartó személy: Kálmán Józsefné, Burján Attila, Telefon: 06-1/511-6121, Fax: 06 1/511-5120


3. A szerződés hatálya
A szerződés mindegyik szerződő fél által történő aláírással lép hatályba és az abból eredő kötelezettségek maradéktalan teljesítésével szűnik meg, azzal, hogy a szerződés alapján a Letéteményes megrendeléseket leadni csak a szerződés XI. pontjában meghatározott keretösszeg eléréséig, de legkésőbb a szerződés minden fél általi aláírásától számított 24. hónap utolsó napjáig jogosult. A teljesítés a szerződés keretében a raktárkészlet fogyása, illetve Ajánlatkérő rendkívüli szükséglete alapján elkészített megrendeléseknek megfelelően történik.
4. Az ajánlat benyújtásának módja
MÁV Szolgáltató Központ Zrt. Beszerzési és Logisztikai Üzletág által használt elektronikus tendereztetési felület.
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